



Квартальний план Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на III квартал 2019 року

Найменування завадання	Найменування заходу для виконання завадання	Термін (дата) виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Найменування показників результативності виконання заходу	Значення показників результативності виконання заходу ПІАН	Примітка у разі недовиконання плану
		22.08.2019 семінар в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Успадкування земельної частки (паю) або земельної ділянки"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1		
	26.09.2019 семінар в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Право на безоплатну правову допомогу в Україні"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1			
	Друга декада вересня урок права в Хароцькій загальноосвітній школі І-ІІ ступенів на тему: "Права та обов'язки дітей"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1			
	22.07.2019 семінар в Хорольській філії Полтавського ОЦЗ	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
	16.09.2019 семінар в Хорольській філії Полтавського ОЦЗ	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
	Протягом кварталу семінар для суб'єктів пробації, які перебувають на обліку в Хорольському секторі пробації філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
	08.07.2019 - інформаційний семінар на базі Миргородської міськрайонної філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Права та гарантії для осіб з особливими потребами"	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1			
	Друга декада серпня - проведення засідання круглого столу в Миргородському міськрайонному відділі з питань пробації Північно-Східного мікрорегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації	Барито Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1			
	09.07.2019 Семінар для безробітних в Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1			
	перша декада серпня - проведення круглого столу з працівниками Гребінківського районного відділу ДРАЦС	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1			

1	Завдання 1.1. Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань, змісту основних реформ, що проводяться Урядом України. Дані заходи проводяться з метою реалізації середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та правопросвітницького проєкту "Я маю право" у 2017-2019 роках	Протягом кварталу - проведення круглого столу з працівниками Пирятинського районного відділу ДРАЦС	Куряцвєв І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
		Друга декада вересня урок права в Миргородській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №3 на тему: "Права та обов'язки дітей"	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		Всього		24	
		Протягом кварталу Участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Друга декада вересня виступ на засіданні МКМР при Чорнухинській районній державній адміністрації на тему: "Про діяльність Чорнухинського бюро з питань надання безоплатної вторинної правової допомоги"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу - участь у засіданні Хорольської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу Участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу участь у нараді у міського голови	Барило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу участь у нараді у голови районної державної адміністрації	Барило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу участь у нараді у голови Гребінківської РДА	Маковська Ю.І. головний спеціаліст правової допомоги	1	
		Липень - Участь в засіданні Міжвідомчої координаційно-методичної ради при Гребінківській районній державній адміністрації	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	Кількість заходів
		Протягом кварталу участь у нараді голови Лохвицької РДА	Тунник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Вересень 2019 організація та проведення засідання Міжвідомчої координаційно-методичної ради при Лохвицькій районній державній адміністрації	Тунник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Третя декада серпня Участь у розширеному засіданні колегії Оржицької райдержадміністрації	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
Третя декада вересня участь у засіданні Оржицької міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1			
Серпень - участь у 46 сесії 7-го скликання Лубенської міської ради	Супрун С.П. в.о. директора Лубенського МЦ	1			

		Третя декада липня робоча зустріч із директором Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Чернухінського району Шацькою Н.Б.	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чернухінське бюро правової допомоги"	1	
		Третя декада серпня робоча зустріч із секретарем Хейлівщинської сільської ради Чернухінського району Огур С.М.	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чернухінське бюро правової допомоги"	1	
		Перша декада вересня робоча зустріч із начальником Чернухінського районного сектору філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Ляш Р.Г.	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чернухінське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з начальником Хорольської районної філії Полтавського ОЦЗ Тютюнник П.В.	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з секретарем Петраківської сільської ради Пунько В.І.	Коман Л.М. головний спеціаліст відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з секретарем Клепацької сільської ради Остапенко П.В.	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з начальником Миргородського РВ ДВС ГУЮ в Полтавській області	Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу Робоча зустріч з завідувачем сектору культури Гребінківської РДА Р.Р. Калелькою	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу Робоча зустріч з завідувачем Юридичного сектору Гребінківської РДА	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
		Друга декада вересня - Робоча зустріч з юристом відділу освіти, молоді та спорту Гребінківської РДА	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
		04.07 робоча зустріч з керівником сектору превенції Оржицького ВП Лубенського ВП ГУНП в Полтавській області	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
		02.07.2019 Робоча зустріч з головою Яхнівської сільської ради Сердюк Наталією	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		05.07.2019 Робоча зустріч з директором Токерівської сільської бібліотеки	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		10.07.2019 Робоча зустріч з начальником фінансового відділу виконкому Лохвицької міської ради Рябчинською Людмилою	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Третя декада липня Робоча зустріч із заступником голови Оржицької РДА Сергієм Перетятюк	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
		Друга декада липня Робоча зустріч з головою Новооржицької селищної ради Володимиром Недбайло	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
		Серпень 2019 робоча зустріч з міським головою м. Пирятин	Супрун С.Л. начальник відділу представництва	1	

Кількість зустрічей

Захід 1.2.1. Проведення робочих зустрічей та нарад із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання нових підходів до надання БПД, з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів

	Протягом кварталу надання методичної допомоги Лохвицькому РЦСССДМ	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
	Друга декада липня Надання методичної допомоги Новооржицькій селищній раді	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
	Перша декада липня Надання методичної допомоги Зарізькій сільській раді	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
	Протягом кварталу - надання методичної допомоги Березоворудській сільській раді	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
	Протягом кварталу - надання методичної допомоги Давидівській сільській раді	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
	Всього		16	
	Серпень 2019 проведення спільного консультування з працівниками Лохвицького районного відділу ДРАЦС	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	Кількість заходів
	Серпень проведення семінару-навчання з параристами на тему: "Створення системи громадських радників у територіальній громаді"	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
	Серпень проведення заходу із залученням до системи БПД парариста	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ	1	
	Всього		3	
	Протягом кварталу розробка інформаційних матеріалів про систему БПД	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	Кількість проєктів
	Протягом кварталу розробка інформаційних матеріалів про систему БПД	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
	Протягом кварталу розробка інформаційних матеріалів про систему БПД	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД	1	
	Всього		3	
	Протягом кварталу - публікація у друкованому ЗМІ "Наш Хорол"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	Кількість публікацій
	Протягом кварталу - публікація у друкованому ЗМІ "Миргород наш дім"	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу - публікація у друковану ЗМІ "Гребінчин край"	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу - публікація у друковану ЗМІ "Зоря"	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу - публікація у друкованому ЗМІ "Пирятинська Правда"	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
	Всього		5	
	Протягом кварталу Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД	30	Кількість розміщеної інформації
	Всього		30	

Захід 1.2.3. Створення мережі параристів та проведення з ними спільних заходів (виявлення авторитетних осіб з неговоною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості параристів залучення таких осіб до консультування населення з визначених правових питань)

Захід 1.2.4. Розробка інформаційних матеріалів про систему БПД

Захід 1.3.1. Розміщення інформації про систему БПД в друкованих ЗМІ

Захід 1.3.2. Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях

Захід 1.4.3. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управлінні соціального захисту населення			Кількість візідів	
21.08.2019 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації	Пичимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги".		1	
18.09.2019 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації	Пичимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги".		1	
19.09 Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в управлінні соціального захисту населення Гребінківської РДА	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги".		1	
27.07.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Лохвицької райдержадміністрації	Тунчик М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги".		1	
26.09.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Лохвицької райдержадміністрації	Тунчик М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги".		1	
25.07. дистанційний пункт а Управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
29.08. дистанційний пункт а Управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
08.08.2019 дистанційний пункт прийому громадян а Управлінні соціального захисту населення Пирятинської РДА	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»		1	
12.09.2019 дистанційний пункт прийому громадян а Управлінні соціального захисту населення Пирятинської РДА	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»		1	
Всього			16	
16.07.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в ОЦЗ	Єрмеєва О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД		1	
20.08.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в ОЦЗ	Паляниця М.С. головний спеціаліст відділу представництва		1	
20.09.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в ОЦЗ	Єрмеєва О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД		1	
25.07.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги".		1	
22.08.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги".		1	

Завдання 1.4.
Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та вихідів мобільних консультативних пунктів (візітних прийомів громадян. Дані заходи проводяться з метою реалізації середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та проекту "Я маю право!" у 2017-2019 роках;

4

12.08.2019	Проведення дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Рожко І.О. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1
19.09.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1
15.08.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1
20.09.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1
11.08.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1
Всього			
29.08.2019	проведення дистанційного пункту в ПМСД	Сремесва О.В. головний спеціаліст відділу правової інформації та консультації	1
15.08.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в службі у справах дітей Чернухинської райдержадміністрації	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чернухинське бюро правової допомоги"	1
23.08.2019	проведення дистанційного пункту в ПМСД	Коман І.М. головний спеціаліст відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
14.08.2018	– забезпечення роботи дистанційного пункту у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру соціального обслуговування (надання послуг) Миргородської міської ради	Пилимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
16.08.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту районного територіального центру соціального обслуговування	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "І ребінківського бюро правової допомоги"	1
10.07.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Службі у справах дітей Лохвицької РДА	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1
18.07	забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні КНП "Оржицька центральна районна лікарня"	Рожко І.О. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1
08.08.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в територіальному центрі соціального обслуговування Пирятинського району	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1
Всього			
23.07.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Центрі Пробації	Палянця М.С. головний спеціаліст відділу представництва	1
20.08.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Центрі Пробації	Сремесва О.В. головний спеціаліст відділу правової інформації та консультації	1
24.09.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Центрі Пробації	Палянця М.С. головний спеціаліст відділу представництва	1
Кількість візтів			
8			

05.08.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькому районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
09.09.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькому районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
24.09.2019 Забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні ГО "Плехів-Прогрес"	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
16.07.2019 Забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькому районному секторі Ду "Центр пробації" в Полтавській області	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
06.08.2019 Забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Оржицького районного суду	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
31.07.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Оржицького районного центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
20.08.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній ЦБС	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
Всього		24	
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-в'язку	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвіництва та надання БПД	1	
Третя декада серпня налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-в'язку в Хейлівщинській сільській раді Чорнухинського району	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-в'язку в Хорольській централізованій бібліотечній системі	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
Друга декада серпня - налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-в'язку в Дитячій міській бібліотеці м. Миргород	Пилимюха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу — Відкриття дистанційного консультативного пункту доступу до БПД за допомогою Skype-в'язку	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-в'язку	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-в'язку	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-в'язку	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
Всього		8	
Захід 1.4.7. Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-в'язку		Кількість пунктів	